

विशेषयोग्य जनों ने दिखाई प्रतिभा

राजस्थान पत्रिका

झुंझुनूं . शुक्रवार . 04.12.2015



नवलगढ़. विश्व विकलांग दिवस पर आशा का झरना की ओर से कस्बे के सूर्यमंडल में आयोजित दौड़ प्रतियोगिता में भाग लेते सामान्य व मूक-बधिर बच्चे।

नवलगढ़. कोई अपने मन की भावनाओं को कागज पर उतारने में मशगूल था तो कोई दौड़ में बाजी मारने के लिए आतुर। कुछ ऐसा ही नजारा था गुरुवार को कस्बे स्थित सूर्यमंडल मैदान का। विश्व विकलांग दिवस पर आशा का झरना की ओर से तथा द हंस फाउंडेशन नई दिल्ली के सौजन्य से सूर्यमंडल में आयोजित

विभिन्न प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेकर मानसिक विमदित व मूक बधिर बच्चों ने अपनी प्रतिभा दिखाई। कई प्रतियोगिताओं में मानसिक विमदित व मूक बधिर बच्चों ने सामान्य बच्चों को हराया। जीत व सामान्य बच्चों के साथ प्रतियोगिता में भाग लेने की खुशी उनके चेहरों पर साफ नजर आ रही थी। इस मौके पर हुई चित्रकला, 50 व 100 मीटर दौड़, म्यूजिकल चेयर, जलेबी दौड़, चम्मच दौड़, रस्सा कसी, एकल नृत्य, सामूहिक नृत्य, कविता गान, तीन टांग दौड़ आदि प्रतियोगिताओं में बच्चों ने उत्साह से हिस्सा लिया।

समापन कार्यक्रम में बतौर अतिथि डॉ. दयाशंकर जांगिड़, एसबीआईके प्रबंधक व जगदीश जांगिड़ ने विजेताओं को पुरस्कार

वितरित किए। प्रतियोगिताओं में प्रथम तीन स्थानों पर रहने वाले बच्चों को पुरस्कार एसबीआई की ओर से प्रदान किए गए। इससे पूर्व विशेष योग्यजन के प्रति समाज में जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से पुलिस थाने के सामने से बच्चों ने बढ़ते कदम रैली निकाली। रैली को नगरपालिका चेयरमैन सुरेन्द्र सैनी फूलवाला व थानाधिकारी कैलाश गुर्जर हरी झण्डी दिखाकर खाना किया। मुख्य बाजार होते हुए गुजरी रैली में बच्चों ने नारे लगाए। रैली का सूर्यमंडल में पहुंचने पर एसडीएम भागीरथ साख ने स्वागत किया। सचिव सुदीप गोयल ने बताया कि प्रतियोगिता में नवलगढ़, झुंझुनूं व सीकर इकाई के बच्चों ने भाग लेकर अपनी प्रतिभा दिखाई।

दैनिक भास्कर

शुक्रवार 4 दिसंबर, 2015

रैली से मांगा विकलांग अधिकार कानून



नवलगढ़ . आशा का झरना की ओर से द हंस फाउंडेशन नई दिल्ली के सहयोग से विकलांगता जागरूकता रैली निकाली गई। विशेष बच्चों ने रैली के माध्यम से विकलांग अधिकार कानून लागू करने, संविधान में प्रदत्त सभी अधिकारी दिलवाने की मांग की। पुलिस थाने के पास नगरपालिका चेयरमैन सुरेंद्र सैनी व थानाधिकारी कैलाश गुर्जर ने रैली को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। जो मुख्य मार्ग से होते हुए सूर्यमंडल खेल मैदान पहुंची। यहां एसडीएम भागीरथ शास्त्र ने रैली का स्वागत किया। मैदान पर आयोजित खेल प्रतियोगिता में विशेष योग्यजन व सामान्य बच्चों ने हिस्सा लिया। प्रतियोगिता में विजेताओं को अतिथियों ने पुरस्कार दिए। इस दौरान अलायंस क्लब के प्रांतपाल डॉ. दयाशंकर जांगिड़, जगदीश जांगिड़, सुशील भील, विनोद सेनी आदि मौजूद थे।